



ADVENTURE TOURS - INFO

OPŠTE NAPOMENE:

Adventure ture su osmišljene za putnike koji vole da koriste različite oblike lokalnog prevoza, da upoznaju nove ljude i ne smeta im "grublji način putovanja". Pod "grubljim načinom putovanja" se smatra da ćete morati nositi svoj prtljag do autobuske ili železničke stanice, pomoći saputnicima ukoliko se pokaže potreba za tim, te ponekad biti smešteni u neklasičnom smeštaju. Neke od lokacija u kojima je smeštaj su fantastične, ali neke nemaju mogućnost luksuza kao što je topla voda ili privatne sanitarije!

Potrebna je određeni stepen vitalnosti u odnosu na samu turu i uključene aktivnosti. Ako niste sigurni da li je Adventure tura adekvatna za Vas, molimo Vas kontaktirajte naše osoblje koje će Vam predstaviti i objasniti Vaš Adventure program putovanja.

PRTLJAG:

Adventure ture sadrže mnogo pešačenja između različitih oblika prevoza i smeštaja tokom kojih nosite sopstveni prtljag preko različitih vrsta terena (podići svoj prtljag i na krov autobusa kada je potrebno). Važno je da na put ponese ono koliko prtljaga koliko smatrate da Vam neće predstavljati problem za nošenje. Ukoliko ćete na putovanje krenuti s manje prtljaga, više ćete uživati u samom putovanju, a isto tako ćete imati više mesta za suvenire!

SMEŠTAJ:

Avanturistički smeštaj znači se odseda u malim privatnim hotelima pre nego u velikim internacionalnim lancima hotela. Povremeno smo udaljeni od gradova i mesta koristeći smeštaj u jedinstvenim smeštajnim jedinicama kao što su: beduinski kampovi, kineskim junk brodovima ili izdvojenim privatnim smeštajima kod lokalnih porodica.

U zavisnosti od ture, smeštaj koji se po pravilu koristi je ekvivalent komfornom hotelu 3*. Odseda se u malim hotelima, hostelima i motelima koji su obično smešteni u neposrednoj blizini glavnih atrakcija i središtu grada. Umesto da pažnju posvećujemo tome koliko hotel ima zvezdica, pažnju smo posvetili lokalnom ambijentu, karakteru, lokaciji, atmosferi, čistoći i sigurnosti. Bićete smešteni u čistoj, udobnoj sobi sa sanitarnim čvorom (ponekad se može dogoditi da je santiarni čvor etažni iako se to događa u izuzetno retkim situacijama).

Smeštaj je uključen od dana početka do dana završetka ture. Putnici dele smeštaj sa saputnicima istog pola. Cene svih Adventure tura su izražene po osobi u pravilu u dvokrevetnim sobama i nije potrebna doplata za putnike koji putuju samostalno. Ukoliko putujete sami, možete rezervirati jednokrevetnu sobu na većini putovanja, uz doplatu. Iznos doplate je izražen u programu putovanja, za svaku turu pojedinačno.

Smeštaj ponekad ima "neuobičajene usluge" kao što su nedostatak tople vode ili centralnog grejanja. Možda ćete u nekim slučajevima kampovati ili provesti noć putujući u autobusu, vozu ili na brodu. Više detalja oko smeštaja za svaku turu možete pronaći na našoj web stranici u okviru programa putovanja.

PREVOZ U OKVIRU TURE:

Videti svet na autentičan način i putovati kao lokalno stanovništvo... Na našim Adventure turama koristimo razne vrste prevoza u zavisnosti od regije u koju putujemo, od dužine putovanja i same ture. Ne želimo Vas samo dovesti od tačke A do tačke B, već Vam želimo pomoći da doživite destinaciju kao pravi putnik/avanturista.

Kao primer vrste prevoza koje koristimo su: lokalni autobusi, privatni minubusevi, klimatizovani automobili, motorizovani kanui, kraći letovi, taksi, trajekti, gliseri i motorni čamci.

Standardi prevoza se razlikuju od zemlje do zemlje i postoje neke destinacije gde uslovi prevoza neće biti najidealniji, a sedeće mesto neće uvek biti garantovano. To je sve deo iskustva.

DODATNE USLUGE:

1. Smeštaj pre i nakon ture:

Dodatni smeštaj je dostupan ukoliko želite da provedete više vremena u gradu u kojem tura započinje ili završava. Predlažemo Vam da dodatni smeštaj rezervišete u isto vreme kada radite rezervaciju ture, jer se može dogoditi da određeni hotel više neće imati raspoloživih kapaciteta kada se približi termin putovanja.

Smeštaj je moguć od 13:00 sati prvog dana ture, a odjava je pre podne nakon završetka ture. Ukoliko želite smeštaj pre ili nakon vremena za odjavu ili je Vaš dolazak vrlo rano prvog dana ture, potrebno je rezervirati jedno dodatno noćenje, a tu uslugu možete zatražiti od nas. Ukoliko odlučite izvršiti promenu rezervacije već rezervisanog hotela ili želite izvršiti neke promene unutar 30 dana pre početka ture, postoji mogućnost doplate.

2. Transferi:

Transferi od/do aerodroma nisu uključeni u grupne ture, ali mogu biti rezervisati preko Tucan Travela uz dodatnu doplatu. Ukoliko preferirate samostalan dolazak do i od Vašeg hotela, detalje možete pronaći u pristupnom pismu za Vašu turu.

3. Obroci:

Obroci u pravilu nisu uključeni u Adventure ture no na taj način imate mogućnost da istražite najbolje od lokalne ponude hrane u zavisnosti od Vaših afiniteta i budžeta. U slučaju dodatnih izleta koji uključuju noćenje, kao što su izleti brodom, safariji i trekinzi, obroci ponekad mogu biti uključeni u cenu. Više informacija možete pronaći u okviru programa putovanja.

4. Izleti:

Adventure ture u sklopu ponude imaju uključene raznovrsne izlete kao što su: posete nacionalnim parkovima, lokalnim zajednicama, drevnim ruševinama, muzejima i ostalim prirodnim i kulturnim znamenitostima. U ponudi imamo i "Add-ons", kratke izlete koje možete rezervisati prilikom rezervacije Vašeg putovanja ili odvojeno. "Add-ons" paketi su pažljivo osmišljeni kako bismo Vam ponudili mogućnost da ne propustite najlepše i najpopularnije znamenitosti i odredišta. Postoji takođe niz dodatnih opcionalnih izleta koje možete rezervirati direktno na destinaciji uz pomoć Vašeg turističkog pratioca.

VELIČINA GRUPE:

Prosečna veličina grupe zavisi od ture. Neke neće imati određeni niti minimalan niti maksimalan broj putnika dok je na ostalim turama maksimalni broj putnika 18, a prosek grupe varira između 8 i 12 putnika.

OSOBLJE:

Adventure pratioci putovanja su pravi zavisnici o putovanjima i budite uvereni da će svoju strast za destinacijom podeliti s Vama. Pratioci će biti s Vama za vreme ture i biće odgovoran za funkcionisanje ture iz dana u dan.

Tucan Travel vozači su sastavni deo našeg tima i raznih su nacionalnosti. Navikli su na razne uslove na putu na svim našim destinacijama. Sigurna vožnja je njihov prioritet i iskusni su po pitanju održavanja vozila.

Tucan Travel predstavnici će biti uz Vas u slučaju sprečenosti pratioca.

Lokalni predstavnici vode svoje privatne poslove/firme i povremeno su odgovorni za organizaciju transfera.

Lokalni vodiči će Vas voditi na veliki broj izleta kao što su npr. posete arheološkim nalazištima i Inca Trail Trek. Njihovo poznavanje lokalnog područja i poznavanje lokalnih običaja i istorije, poboljšaće Vaše iskustvo i podići putovanje na viši nivo.